

Furnizare servicii sociale în Adăpostul de Noapte

I.D.: 45789838

Documente participare:

- caiet de sarcini adapost de noapte.pdf

Data publicarii	23.04.20	Coduri CPV	85311000-2
Termenul limita pentru depunere:	30.04.20	Pretul estimativ:	290.000,00 RON - 290.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl constituie acordarea următoarelor servicii sociale în Adăpostul de Noapte din municipiul Sfântu Gheorghe, str. Romulus Cioflec b. 144, et. 1 și 2 persoanelor care a împlinit vârsta de 18 ani, nu posedă spațiu de locuit și au ultimul domiciliu sau reședința în municipiului Sfântu Gheorghe: 1. asigurarea găzduirii pe timp de noapte a beneficiarilor, în paturi separate și în spații despărțite pentru femei și bărbați. 2. evaluarea medicală zilnică la admiterea în adăpost, efectuat alternativ de către medic și asistenți medicali. 3. întocmirea unui plan de intervenție individual pentru fiecare beneficiar în parte, realizat de către Asistent Social. Planul de intervenție se va întocmi pentru fiecare beneficiar nou și se va actualiza la fiecare 6 luni. 4. asigurarea unei gustări zilnice constând în sendviciuri și ceai cald, gustarea va fi pregătită în bucătăria furnizorului și transportată la adăpost cu mașina furnizorului. 5. asigurarea condițiilor necesare pentru efectuarea igienei corporale. 6. asigurarea îmbrăcămintelor curate. 7. evaluarea socială, identificarea nevoilor, stabilirea și implementarea planului de intervenție, efectuat de către Asistent Social, Psiholog și voluntari, după caz. 8. asigurarea serviciilor de consiliere individuală și de grup realizat de către Asistent Social, Psiholog, invitații (preoți, reprezentanți ai instituțiilor de stat, etc.) și voluntari, după caz. 9. asigurarea sprijinului necesar în vederea întocmirii actelor de identitate și a altor acte pentru obținerea de drepturi în conformitate cu legislația în vigoare 10. intermedierea și sprijinirea internării în cămine care acordă asistență socială și medicală, în instituții de ocrotire a sănătății, în funcție de vârsta și gradul de dependență a beneficiarului 11. sprijinirea asistaților în obținerea altor servicii și prestații în condițiile prevăzute de lege 12. consilierea, supravegherea medicală pentru evitarea unor epidemii, sau a unor boli cronice prin medic și asistenți medicali voluntari 13. formarea de deprinderi de viață independentă, mediere socială, integrare pe piața muncii, asistarea în obținerea unor drepturi legale 14. asigurarea unei colaborări eficiente cu instituțiile de stat și organizațiile neguvernamentale în vederea reintegrării sociale a asistaților din adăpost 15. încasarea unei taxe de cazare pentru beneficiarii care realizează venituri, reglementat în Regulamentul de Organizare și Funcționare a adăpostului.